Tréninkovy test | vysledky

1. (1 bod) Kolik prvkll ze zakladniho souboru je nutné vylosovat, aby byl ndhodny vybér reprezentativni? Z
predvyzkumu jsme naméfili tyto hodnoty:

n=200 x=10 s=4 Odpovéd: 800

Potfebny rozsah nahodného vybéru

odpovida celkovému poctu 800 prvka.

2. (1 bod) Jakého vykonu v predchazejicim prikladu dosahl nejlepsi jedinec? Odpovéd” 22

3. (2 body)
2 soubory dat namérené u dvou nahodnych vybérl ze dvou odlisnych skupin (A a B)
A:5,13,2,10,5,2,11,5,7,11 B:5,14,3,12,4,5,12,6,8,14

Rozhodnéte na zakladé zaddni, zda budete pocitat statisticky, nebo vécné vyznamny rozdil mezi skupinami. Ten
poté spocitejte a uvedte pfislusné p hodnoty, nebo hodnoty koeficientu vécné vyznamnosti na zakladé kterych jste
se rozhodli.

Ho Neexistuje statisticky vyznamny rozdil mezi priméry soubord A a B v uvedenych datech
Budete pocitat vécnou Ci statistickou vyznamnost rozdilu? statistickou (soubory jsou vybrdny ndhodné)
Jaky statisticky test pouzijete? T test pro nezavislé vybéry

Vysledny vypocet a odpovéd Mezi soubory neexistuje statisticky vyznamny rozdil (p=0,523)

Independent Samples T-Test

Statistic df P

A Student's t -0.652 18.0 0.523

Note. H, pa # HB

4. O jaky stat se jednd? Kdo z vas si oteviel mapu?
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